
	 Az	MPH	pliszés	szúnyogháló	rendszert	mindenek	előtt	a	
helytakarékosságra	gondolva	 tervezték.	A	 termék	kitűnően	
használható	teraszajtóknál,	valamint	balkon	beugrókban,	ahol	a	
szélesség	elérheti	a	4	métert	is.
	 A	termék	jellemzője	a	hozzá	használt	speciális,	pliszés	háló,	

ami	bezáráskor	harmonikává	csukódik	össze,	és	eltűnik	az	oldalsó	
profilban.	Így	a	szúnyogháló	kis	helyet	foglal	el,	ami	lehetővé	
teszi	a	felület	optimális	kihasználását.	És	ami	fontos,	semmilyen	
mértékben	nem	rontja	az	ajtó	funkcionalitását,	és	nem	korlátozza	
a	kilátást	sem.
	 Az	Aluprof	cég	megoldásának	fő	előnye,	hogy	a	szúnyoghálót	

vezető	 zsinórok	mindegyikének	 külön	 lehet	 szabályozni	 a	
feszességét,	ami	garantálja	a	stabil	fekvését.	
	 Az	MPH	rendszer	jellemzője,	hogy	kivételesen	simán	lehet	

elhúzni,	ami	miatt	a	szúnyogháló	használata	rendkívül	egyszerű	és	
nem	igényel	nagy	erőkifejtést.	Ezen	kívül	a	szúnyogháló	felépítése	
lehetővé	teszi,	hogy	bármilyen	helyzetben	meg	lehessen	állítani.	
Ennek	a	megoldásnak	az	előnye	alacsony	küszöb	is,	ami	semmilyen	
módon	nem	akadályozza	a	szabad	átjárást.	
	 A	rendszer	szerkezete	extrudált	alumíniumból	készült,	ami	

biztosítja	az	időjárás	hatásaival	szembeni	tartósságát,	és	lehetővé	
teszi,	hogy	tetszőleges	RAL	színre	le	lehessen	lakkozni.
	 A	Harmony	pliszés	szúnyoghálót	olyan	módon	tervezték,	

hogy	ütközés	mentesen	együtt	 tudjon	működni	az	Aluprof	
redőnyrendszerekkel,	amelyekben	PPMO	53	lefutót	alkalmaztak.	
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A	szúnyogháló	szerkezete	extrudált	
alumíniumból	készült,	ami	biztosítja	
a	tartósságát	és	teherbírását

El	lehet	érni	nagy,	akár	4	m-ig	
terjedő	szélességeket	is.

Az,	hogy	a	szúnyoghálót	vezető	
zsinórok	mindegyikének	külön	lehet	
szabályozni	a	feszességét,	
biztosítja	a	stabil	fekvését

A	háló	bezáráskor	harmonikává	
csukódik	össze,	és	eltűnik	az	
oldalsó	profilban,	ami	jelentős	
helymegtakarítást	garantál

Az	alacsony	küszöb	alkalmazása	
megkönnyíti	a	felhasználónak	
az	átjárást

PROFILOK SZÍNVÁLASZTÉKA

A	színek	nem	adják	hűen	vissza	a	valóságos	színeket.	A	kapható	színek	függenek	a	profil	típusától.

fehér sötétbarna  barna antracit szürke mogyoró  aranytölgy
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